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議  事  日  程 

令和４年８月９日（火曜日）午後１時０１分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

  （１） 令和４年第１回臨時会の運営について 

     ・追加提出案件について 

     ・人事案件の審査方法について 

     ・議事日程（案）について 

  （２） 令和４年第３回定例会の運営について 

     ・提出予定案件について 

     ・議案審査の方法について 

     ・一般質問について 

     ・所信表明について 

     ・会期日程（案）について 

  （３）その他 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．閉  会 

                                               

開 議  午後 １時０１分 

○来栖丈治副委員長 

 委員の皆様には、臨時会前のお忙しい中、お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は４名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、市長にご出席をいただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

○市長（宮嶋 謙君） 

 本日は何かとお忙しい中、市議会運営委員会を開催していただき、誠にありがとうございます。 

 また、議員の皆様方には、ご出席を賜りまして重ねてお礼を申し上げます。 

 本日の説明事件の議案説明の前に一言ご挨拶申し上げます。 

 さきの市長選挙におきまして、市民の皆様の温かいご理解とご支援をいただき、かすみがうら市長と

して市政を預かることになりました。 

 直面する様々な課題への対応や市民の皆様の未来を預かる責任などを考えますと、改めて緊張感と使

命感に身の引き締まる思いであります。 

 本市の優位性や資源を最大限に生かしながら、活力と温かさあふれる市政の実現を目指し、５年後、

10年後の未来につながるまちづくりへ向け、取り組んでまいる所存でございます。議員の皆様方には、

今後ともご指導、ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 次に、新型コロナウイルス感染症についてでございます。 

 ７月22日に茨城版コロナＮｅｘｔの指標がステージ２からステージ３へ引き上げられました。今回の
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ステージ３への強化に伴い、外出自粛要請は実施しないものの、今できる対策の徹底をお願いしており

ます。まずは速やかなワクチン接種。次に、基本的な感染症対策の再点検と徹底。さらに事前検査の活

用により、感染予防の徹底を図ることであります。 

 第７波は、全ての年齢の方が感染し、大規模感染になる可能性がある大きな波であります。議員の皆

様には、引き続き感染対策への取り組みにご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 それでは、本日の説明事件でございますが、追加でご提案を予定しております人事案件１件につきま

してご説明させていただきます。 

 現在、欠員となっております教育委員会教育長に井坂庄衛氏を選任いたしたく、ご同意をお願いする

ものです。 

 なお、詳細につきましては、担当部長から説明申し上げますので、ご理解賜りますようよろしくお願

い申し上げます。 

○来栖丈治副委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、岡﨑議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（岡﨑 勉君） 

 皆さん、こんにちは。 

 開会に当たり、一言ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、臨時会前の何かとお忙しい中、大変御苦労さまでございます。 

 本日は、貴委員会に諮問させていただきました、令和４年第１回臨時会及び令和４年第３回定例会の

運営につきまして、引き続きご審議賜りますようよろしくお願いいたします。 

 次に、本市議会における行政視察の受け入れについて、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点か

ら、当面の間、休止させていだたくことといたしますので、ご報告いたします。 

 以上でございます。よろしくお願いします。 

○来栖丈治副委員長 

 ありがとうございました。 

 それでは、書記を指名します。 

 議会事務局、折本主任を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○来栖丈治副委員長 

 本日の事件は、（１）令和４年第１回臨時会の運営についてであります。 

 追加提出案件の概要についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○総務部長（大久保昌明君） 

 本日、追加提案した案件につきまして説明させていただきます。 

 お手元のタブレット端末で、追加提出の議案概要書の目次をご覧ください。 

 本日、提出させていただく人事に関する議案としまして、議案第41号かすみがうら市教育委員会教育

長の任命についての１件でございます。 

 議案概要書の１ページをお願いいたします。 
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 本案は、先ほど市長からご挨拶がありましたように、現在、不在となっております、本市教育長とし

て井坂庄衛氏を任命することについて、議会の同意をお願いするものでございます。 

 任期は、令和４年９月１日から前任者の残任期間であります、令和６年６月24日までとなってござい

ます。 

 なお、井坂氏の略歴を別紙資料で提出しておりますので、お読み取りをお願いいたします。 

○来栖丈治副委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、ないようですので、これで執行部の方には、退席をお願いいたします。御苦労さまでした。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時０７分］ 

○来栖丈治副委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時０７分］ 

 次に、人事案件の審査方法についてを議題といたします。 

 ただいま、執行部から説明がありました議案第41号につきましては、市長から提案理由の説明を受け、

議案に対する質疑の後、先例により、委員会付託及び討論を省略し、直ちに採決することでよろしいで

しょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なお、追加議案に対する質疑につきましては、通告がなくても認めることとし、質疑の回数は、１議

案１要旨につき３回までとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、（２）令和４年第３回定例会の運営についてであります。 

 第３回定例会提出予定案件についてを議題といたします。 

 事務局から説明をお願いいたします。 

○議会事務局長（大久保 勉君） 

 それでは、ご説明申し上げます。 

 令和４年かすみがうら市議会第３回定例会提出予定案件をご覧いただきたいと思います。 

 報告案件は５件、計画策定案件が１件、条例案件が３件、補正予算案件が２件、決算案件が６件、契

約案件が１件、道路変更案件が１件、全体で19件を予定しております。 

 なお、議案の詳細説明につきましては、８月23日に開催が予定されております、議会運営委員会及び

全員協議会において、担当部課長から説明を予定しております。 

 説明は以上であります。 

○来栖丈治副委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 
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 ご質問等はございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、ご質問等もないようですので、次の議題に移ります。 

 次に、議案審査の方法についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 令和４年第３回定例会提出予定案件のうち、報告５件、決算認定６件及び市道路線の変更１件を除く

条例３件、補正予算２件、その他２件、合わせて７件の案件につきましては、先例により、議長を除く

全議員で構成する（仮称）令和４年第３回定例会議案審査特別委員会を設置し、これに付託の上、審査

することとし、その後、決算の認定に関する６件の案件につきましては、先例により、議長及び議会選

出の監査委員１名を除く、全議員で構成する（仮称）決算審査特別委員会を設置し、これに付託の上、

会期中に審査することとし、市道路線の変更１件の案件につきましては、産業建設委員会に付託の上、

審査することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、一般質問についてを議題といたします。 

 一般質問の通告を締め切りました結果、８名の議員から通告がございました。 

 お諮りいたします。 

 一般質問の期間は、８名ですので、３日間とすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 一般質問の通告内容につきまして、お目通しをお願いいたします。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時１２分］ 

○来栖丈治副委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時１３分］ 

 それでは、一般質問の通告内容につきまして、ご意見等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願

いいたします。 

 ご意見等ございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、ご意見等もないようですので、次の議題に移ります。 

 次に、所信表明についてを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 所信表明については、先例により、実施することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 また、所信表明に対する質問については、先例により、実施しないことでよろしいでしょうか。 
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［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、会期日程（案）についてを議題といたします。 

 事務局から補足説明を求めます。 

○議会事務局長（大久保 勉君） 

 ご説明申し上げます。 

 令和４年かすみがうら市議会第３回定例会会期日程（案）をご覧いただきたいと存じます。 

 令和３年11月30日開催の議会運営委員会においてご協議をいただきました、令和４年第３回定例会会

期日程（案）について、当初の予定と変更となる部分を朱書きで記載をしてございます。 

 主な変更点につきましては、一般質問及び委員会審査日の時間が午後開催に変更となっております。 

 詳細につきましては、次のページをご確認いただきたいと思います。 

 説明は以上であります。ご協議をお願いいたします。 

○来栖丈治副委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 また、ご意見、ご要望がございましたら併せてお願いいたします。 

 ご質問等はございませんか。 

○佐藤文雄委員 

 決算審査特別委員会の件なんですが、９月９日に予定入っていますけれども、これを休会にしていた

だきたいんです。９月９日、１時から契約差止請求訴訟の判決の日なんです。９月９日は休会にしてい

ただきたい。あとはこのまま持っていけばいいんじゃない。 

○来栖丈治副委員長 

 ただいま、佐藤委員から９月９日を休会にしていただきたいとの要望がございました。理由は、提訴

している問題の判決の日だということであります。いかがいたしましょうか。 

 暫時休憩いたします。   ［午後 １時１７分］ 

○来栖丈治副委員長 

 会議を再開いたします。  ［午後 １時２７分］ 

 ただいまのご意見等、佐藤議員から変更していただきたいというようなご意見がありましたが、事務

局のほうでお願いいたします。 

○議会事務局長（大久保 勉君） 

 それでは、ただいまの件について事務局からお伝えいたします。 

 それでは、９月９日の金曜日、ここの部分を９月20日に示されているような内容で、休会、（議案等の

調査研究・議事整理）、そういった表記にさせていただきまして、実質、議案審査のほうは４日、予備日

を１日というような形で修正をさせていただきます。 

○佐藤文雄委員 

 火曜日も休会、これ、議事整理というのが入るわけね。これも入るということね。はい、了解。 

○来栖丈治副委員長 

 ほかに、ご質問等ございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 



 7 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、ないようですので、ここでお諮りいたします。 

 令和４年第３回定例会の会期は、８月30日、火曜日から９月21日、水曜日までの23日間といたしたい

と思いますが、よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 お諮りいたします。 

 一般質問の期間を３日間とし、８月31日、水曜日に３名、９月１日、木曜日に３名、２日、金曜日に

２名とすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なお、新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、一般質問及び（仮称）議案審査特別委員会並びに

（仮称）決算審査特別委員会の開議時間を午後１時30分とすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 また、議案に対する質疑の通告期限を、８月30日、火曜日の午後５時までとし、討論の通告期限を９

月16日、金曜日の正午までとすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 なお、ただいま決定いたしました、会期日程（案）につきましては、本委員会終了後に開催されます、

全員協議会において、本職から報告させていただきます。 

 次に、その他でございますが、新型コロナウイルス感染症拡大防止に係る議会運営についてを議題と

いたします。 

 事務局から説明を求めます。 

○議会事務局長（大久保 勉君） 

 ご説明申し上げます。 

 新型コロナウイルス感染症拡大に伴い、茨城県のコロナ対策指針では、７月22日からステージ３とな

りました。また、市内の新規陽性者も日々増加傾向にあり、終息が見えない状況であります。 

 これらを踏まえ、定例会の議会運営につきましては、引き続き密閉・密集・密接の注意を払う必要が

あることから、資料のとおり行ってはどうかと考えております。ご協議をお願いいたします。 

 なお、令和４年第２回定例会の議会運営を踏襲した内容でありますので、この辺は省略させていただ

きます。 

 説明は以上です。 

○来栖丈治副委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 
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 ご質問等はございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○来栖丈治副委員長 

 お諮りいたします。 

 それでは、本件につきましては、ただいまの事務局の説明のとおり、進めることでよろしいでしょう

か。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。  

○来栖丈治副委員長 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたしますので、お目通しいただきたいと思います。 

 ここで、暫時休憩いたします。  ［午後 １時３２分］ 

○来栖丈治副委員長 

 会議を再開いたします。     ［午後 １時３９分］ 

 それでは、答申（案）につきまして、ご意見、又はお気づきの点がございましたら、挙手の上、ご発

言をお願いいたします。 

 ご質問等はございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、ご意見等もないようですので、ここでお諮りいたします。 

 本案のとおり、議長に答申し、本委員会散会後に開催予定の全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

○来栖丈治副委員長 

 以上で、本日の日程事項は全て終了いたしましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○来栖丈治副委員長 

 それでは、ないようですので、以上で本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 御苦労さまでした。 

 

散 会  午後 １時４０分 
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議会運営委員会副委員長  来 栖  丈 治 


